2021 EFHAE I #2

By K2 ek bRy o o) &< Python D E A

M1 #a7R K&




Vit
/

1. RERERER7ILI)XLDRHEMN
2. REBEHRER7ILII XA
2-1. Dijkstrai%
2-2. A7 I)L3T) X I
2-3. FD7I)LTY X I
3. EXRICAITT
3-1. Python®& A
3-2. HATL
4. HE




1. RAEREERRE7Z LT ) X LDOREKE




1. REREER7 LIV X LORENE

FEDBZEN

o BME
13:55 5 14:34 (39%) 3m278(+) 0.00 - 1.00
564 (IC5E) FH1E 26.3km ——100-1.25
1.25-1.75
13355 Bl fiats > - 12.258 -200

- J RBRIRPLE

B8R EF{T 15M
) BA&E : &= FIE

& CElES: BE = A

BN E R >
1 4:%23

14:27% ® H=>

0 1 2km

N @xE=A NOR/ R

48R sty
(5] A&
i) A&

MR E R >

1434 [ REP=TH> >

ili BREE R Ui B oRSEREBEICET (P
Bif - AEC L ICRREORERRBDET

_ /
“% YAHOO! ®issxm



1. REREER7 LIV X LORENE

SLEHMICIE, BRELTIELT, Z20HhSEEOREEETEEVN -

HAG DO ETERoms

FroORIFXFOEZ A BRASAEVWSULE | AARTEATHEIDS |
https://youtu.be/Q4gTV4rOzRs



https://youtu.be/Q4gTV4r0zRs

. REREERILC

) X LDRVEN

1x1 218 1Y)
2X2 12:8 V)
3x3 184:8 1)
4% 4 8,512 )
5X5 1,262,81638 )
6X6 575,780,564:8 )
7x7 789,360,053,252:8 )
8x8 3,266,598,486,981,64238 )
9x9 41,044,208,702,632,496,804:8 V)
10 X 10 1,568,758,030,464,750,013,214,10058 ")
11X11 | 182,413,291,514,248,049,241,470,885,2363% V)
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2-1. Dijkstrajx

BMDijkstraiZO7ILdJ X L
D FE/—RICKATN)u, =0552%. i=0&8TF 3,

@ /—RiZHERICED, 2ETOYYTLIERULT, BEHDKAINILZER>T

WA g, \
. /NP —BINLEES TORWESE, —BSNLy =ul +d;,;%55

2%
i. /= RR—EINILEESTED, ZO—BINLuhiu +d; kDb
KEWEE, ZO—BIRILEY +d; OBEICKETT 3.

B —EINIILEOPTRINDEZFHEODHDIDREY, (Z2FD/ —REE2ET S
o, —BINIuEXKATRNIVWGICEZD.

@ TRTOER /) —RICKZATRNILIADLET, @ - Q%EHIRT.



2-1. Dijkstraj&

BMDijkstraiZO7ILdJ X L

D FE/—RICKATN)u, =0552%. i=0&8TF 3,




2-1. Dijkstraj&

BMDijkstraiZO7ILdJ X L

@ /—RiZERICED, 2ETOYYTLIERULT, BEHDKAINILER>T

W IF NI,

. /= RP—RINILZEE > TOWRBRWESKE, —KINy =y +d;;Z25
AP,

J — P]b{—ﬂ%a’\\\)bu]%i%ﬁ_(j%b, %@—H%?’\“)I/ujb*\uf + dijck SRS
REWEE, ZO—BESNILEY +d,; OEICKETS 2.

B —EINIILLEOPTRIDEZFHEODHDIDREY, (ZFD/ —REE2ET S
o, —BINIuEXKATRNIVGICEZD.
1*




2-1. Dijkstraj&

Dijkstraik=/ETEERN 7L X L
TFRTHSHMRI ENSIEREEL TVWE, ZOBFELLEBEREZD EICHEIC
ELETHEEL TW]




2-1. Dijkstraj&

W= SRR

UTICRIRXY NT—TCcDWT, /—ROHS./—KR8ETOR/NEERIX M=
RKHTLfEE W,




2-1. Dijkstraj&

WERE
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2-2. A*7 LT X I

BfiEEEa—V ATy 73X

A*7 )L T XL = Dijkstrais + Ea— U X7« v 7B

c HD/—FnZBIREFEOIAAN*n)ZZEZADEIC, RY—KHIH5DOR
hg'(n)&, T—=ILETOARM (n)DFEEZ S,

frm) =g () +nn)
BRROBETEIF TV ZENTERD  T—ILIDUDEL ETHH AL

—ERETEER =Dijkstrais ‘i

ANEDRETUCHEEEBM (N ES5Z 5 |
Ea—YXTavIEK

e Ea—YURFTavIBHICIE, Y\ YUEEEYLI—T )y REENL < H
Wwonsd.

v XY\ Y VEEBER(n) = x(n) + y(n)
J— KRB T— L& TOEE Y

v 21—=7 Uy REERER() = V{x()}? + [y(n)}?



2-2. A* 7 )L X L

BA*7ZILIIVX L

©I77 - AF—~/—K - J=)L/—K - A=—TFYIVXL - 70-XXJVRX%Z
A=Y 5.

@ RI—KN/—REA—TFVIINCAND,

@ A—TYIVRRNTr—=FIILARNPREEVN/ —RnZROEHT. EOHULE
J—RKnpd—=)LDEE, /—Rnz2P20—XYRXANITANTT.
@ BOH U/ —RnicBETEZIRTOD/ —RKRmicoWT, UTOBREZ{TS
. JABNfOm),g(m), h(m)Z5TET 3.
i. /J—RmAUTOLXEICYTEENE, EEnE L TA—TFY U I MNCANS.

ZFD/—RKmbh MY X MITRRW,
e mHAEESEHMDIRARNIHD, HEULfFmMDY XAMNFDF(M)KD E/NSWEE

® WL/ —knzoO0—XYRXKNIZAND.
® O~B=#EHIRY.



2-2. A* 7 )L X L

BA*7ZILIIVX L

OIS 7 - RYI—K/—KR - TJ=)L/—KR - A—
FY)ZAKN - O0—XUYRNERET 3.

HEHhD/—R
=K g h(n) fn) #H
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/=K g h(n) f(n) #H
A—-—TVUX K
/=K g h(n) fn) #H
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=K | g h(n) fn) #H




2-2. A*7 LT X I

.A* }bjUZ“A FEHDO/—R

=K g h(n) fn) #H

@ RI—KN/—REA—TFVIINCAND,

Ot Ui/ —R
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2-2. A*7 LT X I

BA*7Z LU XL AETO/—F
/=R | gn) h(n) f(n) ]
Q@ A—TYYURFMTr—=FILAXNHERHEWN/ —RKnZEEROHT. DO 2 3 8 p 2
HUfc/ —Rapd—ILDEE, /—RnzZO0—XYUXNANTKT, - 5 - 5

@ EOHU/—RnlcHiET2INRNTO/—RmlcD2WT, UTOIRMH%E
’ai_ﬁ'B. ) BOH Ui/ —R
i. OAKf(m), gm), h(mZ5tET 3. -
i.  J—RmhUTOREICETIIENE B LTA—F>U /R g | M | fm A
ZMCAN S, @ 8 8 ) @
. ZO/—RmpAEYRNTHE,
mREESHDYZARCHD, HELIfmPY X RFDF(m)& D

HINSVIEES IA—2UR B
® WMOHULE/—Rn&EsO—2UZ R EAND, /K@ [hm) | f) | B
A a B ) B 2
2 - 3 B 8 8 0

1 20— R K~
/=K | g) | h(m) | f(n) B
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| | | | | 2 4 3 7 1
0 1 2 3 4 3 9 0 9 2




2-2. A*7 LT X I
W= ERE

UTICRIRXY NT—TCcDWT, /—ROHS./—KR8ETOR/NEERIX M=
RKHTLfEE W,
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2-2. A* 7 )L X L

WERE

4 2 2
L (0) 7 (D
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2-3. FDMD 77 )LT ) X I

BmBellman-Fordjx

- BERICEZSNEORAMNEZ, EDNSIWVMETEEHBRZ TWFZILTY X A,

« JANNEDEDINEENTWTHEIEDBE (Dikstrais, A*7Z)LOIY XL
TlEAT]gEE) .

« Dijkstrais - A*7 LTV XL LD HEEEN LW,

2% . https://nw.tsuda.ac.jp/lec/BellmanFord/%: &

BMZDD (Zero-suppressed binary Decision Diagram)

« BERCEIROEFICKD, Xy NTJ—0ZEHELULRKIELE
« ZDDZRHWEZILIY XLALICED, BEOSZEIZEHTIEE.

- FMIF6HA8H (X) D/MIETADET.



https://nw.tsuda.ac.jp/lec/BellmanFord/
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3-1. Python D& A

HBPython & (&

« Google3XREEBEMD1D (Java, Python, C++) .
o« d—RMBNDYTFILTRWPT L, FET - AIGELAEL
C BESA TS U PEEANEE TABELY — .




3-1. Python D& A

_ PP e

« BHROERZIREDATII N,

[1, ‘Suzuki’, 3.14, True]

int®  stri¥ float® boolZ

UAKNDERANDFZIVER I VAKNAYTYVIR/RATARKA]

JANDEZRDEE CDANA YTV I R] = BEERDIE
VANDERVZED Clen(YJ X R)

UAMNDKEICEZRZEM : Y X b.append(EX)
UMD SEXRZHIBR . )X h.oremove(EXR)




3-1. Python®& A

L.append(
(L) [1, 'Svzuki', 3.1415, True, '"Eiji'l

Ve [i
(v)




3-1. Python®& A

L JEsES

e OV LD TERG .
. SIICHBINGIEREZITE-S T,

BROMEAETV, WBUEERAE e (REIE
EEMEE U TRY. [pLusminus|(x, y):
, plus = X + Yy
OBF#ES B L
def B%% (K315, K352, ). P A
BISA A
return RI1E RHME

B & 2518
$b T 7 © FU T réN
OBIHIFUHL 5~ print (plusninusffio, 5))

| & (RS, E3182, )

(15, 5)

Process finished with exit code 0




3-1. PythonME&E A
WEI%L - Y

2EEX, yDRBERUXDYRDEZRDZEHEERL, x=2, y=3DEEDHER
ZRILTLIES L,

EY bk ratbdDi&ElFa * b, adDbFElfa ™ b,




3-1. Python®E&E A
WS EE (REH)

prod_expo(x, y):

prod = X * Yy

eXpo = X *%x Yy
prod, expo

(prod_expo( )]
CHR:)

Process finished with exit code 0




3-1. Python®& A

Bfor3 - whileX
e EDORUMIBICAHAWDS.

for Z# in range(FAtR, ¥ 7))/ X &
B0 RU - WALIE

« Z#Crange®Y A NADEHMNTDT D
RKASNTUENETINDS,

while (FIER):
BDRU - WALIE

« HERXDTrueTHDRDLEHTTHON
B,

« for3XPwhileXDH(CE [ forXX
whileXMWABZEHHD (ZEI—
7).

TIOR>E - 55
whileX : 55

Process finished with exit code 0




3-1. Python®& A

Wif3
« FMERIRICAWS.

if &1
SLIE
elif &4

SL3E
elif &4
SLIE

else:
SRS
. elif I I EEEEPIEE.

Process finished with exit code 0




3-1. Python®& A
BmforX - whileX - ifXX : BE

ifXZ2HEWT, UTOBEDEFHEDNRL TABZIT 2707 T LZERLTLEE W,
o ZT¥methodIlCOPMEE SN =
—forXz _E|({F> THDKREZERRT B.

Bk
print)I&7 7 A )L N TCKEICKITZENT 5. KE
ICHENT BIXFZEET BICIE, print(~, end="")
TIETEY 2.

234567829

4 6 8 10 12 14 16 18
OR9R 1281581 821824827

8 12 16 20 24 28 32 36
10 15 20 25 30 35 40 45
12 18 24 30 36 42 48 54
14 21 28 35 42 49 56 63
16 24 32 40 48 56 64 72

o Z¥methodICThBESNIcEE L) 2 el ) B e e
—=>IMNS9XTDIEZforXX TKRHT, appendXYV v KRZHAWTY X hresultd=x
EBICHERZZFREMT 5. 22U, whileXZHAWT, UAMNDERHHI10ICHE >
lc5EIET 5. fERE N A hZERRT 5.

1
2
3
4
5
6
7
8

O

« Z¥method(ZO - TBMADEEESNicEE—> HBENRIETY. | EXRRT D



3-1. Python®& A
BforX - whileX - ifXX : BEE (FREH)

method =

method ==

0
method == 1:
result = []

result.append(prod)
(result)

(




3-1. Python D& A

ENumPy

o FCHLIERDIREY 2 —IL.
« ZRITEIIOBIET —F Zik>.
o« FIEEENEWN.

« HARITBICIEAVYR—MDIRE ULTOLSICAHZZEDITTAIYR—KMT 3
EMZ 0,

Import numpy as np




3-1. Python D& A

BENumPy (ndarray)

« ndarray ! ZRTEINATI U b

- ndarrayD4 Rk
v np.array(J XA K&) : U X MEDH Sndarrayz £iL
v npful(BRE, E) : EENTERE - (EOndarrayz £ 5
v np.zeros(EXRE)  EESNLERET, 2 TCOEXRNODndarrayZz £

« ndarrayOEXRANDTF7 7R
v 1RITHR S, ndarray[f > 7w 7 X]
v 2RITES, ndarray[1 VT v IR, AT v X]
vV BRANDT IV ERICIEAZTA AN BHEKT) BAWSIENTES

- RINDEZEFEDODERDAVTYVIAEKRDD
v np.argmin(Bc3%)  EE S NEEINFEOR/NERDA VT v I A%RT

o FEITIHUTZALEE
v’ ndarray[np.where(&#)] : & ZmILITERZRNDHT



3-1. Python®& A

BENumPy (ndarray)

np.full( )
np.zeros(10).astype(

(a) (S5 FSGE 5 s n a5 0G|
(b) [0 0 0000O0OO0 O]

il =]
c = np.array(listl)

AU

list2 = [[ ils I
d = np.array(list2)

(d)



3-1. Python®& A

BENumPy (ndarray)

(np.argmin(c))

(c[np.where(c >= 4)1)
(clnp.where((c >= 4) & (c <= 7))]1)




3-1. Python®& A

BNumPy (CSV7 71 ILDFHEHAH)

np.loadtxt('sample.csv’, delimiter=",", skiprows=1)
« CSV7 741 JL%Zndarrayfe = THrdriA &

numpy

a = np.loadtxt(
=1) .astype(int)

(a)|

sample.csv

A B
1 'number digits [[ 12
2 12 2 [ 5469
3 5469 4 [ 7
4 T 1 [982542
5 982542 6




3-2. HAT]

BA7]

QOQ _link.csv OO node.csv

A B & D A B C
1 LinkiD nl n2 Cost 1 'nodelD TRE (B AR B E (B ARIH
2 1 1 2 77 2 1 33.8377058 132.767457
3 2 1 40 98 3 2 33.8377475 132.768485
4 3 1 482 89 4 3 33.837715 132.769497
5 4 1 484 310 5 4 33.8377475 132.770603
6 5 2 3 95 6 5 33.8377983 132.771621
7 6 2 39 73 7 6 33.8378675 132.772693
8 7 3 4 94 8 7 33.8379275 132.773427
9 8 3 38 75 9 8 33.8380336 132.774794
10 9 4 36 80 10 9 33.8381997 132.775968
11 10 4 576 53 11 10 33.8383061 132.776734
12 11 5 335 42 12 11 33.8384675 132.777885
13 12 5 570 38 13 12 33.8377333 132.777902
14 13 5 571 35 14 13 33.8377367 132.777392
15 14 6 333 55 15 14 33.8377675 132.776701
16 15 6 337 64 16 15 33.8377672 132.77593
17 16 6 570 61 17 16 33.8378111 132.775142
18 17 6 574 25 18 17 33.8377981 132.774789
19 18 7 8 120 19 18 33.8374933 132.774761
20 19 7 19 33 20 19 33.8375322 132.773409



3-2. hA7]

Binm - 8= - STREDIEE




3-2. HAT]

node_number

edge_number

Dijkstrajk

80 -> 1148

cost = 1399.8839482099997

path : [80, 81, 83, 87, 90, 93, 138, 137, 136, 150, 151, 849, 152, 153, 202, 154, 166, 958, 171, 172, 178, 944, 945, 946, 189, 188, 187, 1148]
calculaton time = 0.044532060623168945

node_number

edge_number

Ax7 LT XL

80 -> 1148

cost = 1399.8839482099997

pathi-R[I80MES 1R SPE 70 0P FMET 381 5701 5 6515 01 51 84 9ME1 5 21 5 3M2 0 21541 6 6595 8 171517217 8 9 449 A5 M9 4 6 M1 S M1 8 8 M1 878 1178]]
calculaton time = 0.04011988639831543
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4. Rl

1. U3 —KR%ZJolc, DikstralZEA* 7L TYXLDI—RERET S,
- RKZ4 7D ™#2/assignment/path_search_exercise.py; DZUEFZIEDH S,
e ATy hTF—=%I& #2/assignment/inputy KD TShibuya_link.csv,
F'Shibuya_node.csv, .
o FB3O— K& T#2/assignment/pseudo_code.txt]

2. BHOODRYICH LU TRERBRREZTV, FEREZLLERL, HRICER
EE)

%ﬁE
o PythonZ{f > oiREBEHVRWVWAIR, BEZYIHEIC, —BDERNLRIEZFZIN LB SERMICHARUAHE L
EBWET (5% https://utokyo-ipp.github.io/indexhtml) . 8O —RKRE2H EICBEATI—REE<LDIFENT
WEWEHUWERBWET, ZFFE-oTULE-S, AU TWERERBOOI—RZETEREL TOWCDOARVWTUL &£ 5.
print) Eh&EFE->T, —17—17, Z2EEEIL WK ONKYITY. TNV I T2EEELPBRIAETYT.

s RELHBAIE, EZH forXZzESNEY21—ILZFESH, F) VEE (PythonTER<CRTEWTHD, F) ,
A*ZITYXLDE 12—V RAT o v VEBREEZZ THERBZERUTHADERWTULU LS. £/, CGISICRERK
ZRRASESZEEAWVWERWET,

- BEBIE T#2/assignment/path_search.py) ICHBDT, BEICIHGUTSEICLTLES W,


https://utokyo-ipp.github.io/index.html

